

不用去远方 就业在家乡

我市2017年“春风行动”助3.8万人就地就近与转移就业

信阳消息(记者 郭靖)记者昨日从市人社部门获悉,从1月19日启动至今,历时近3个月的信阳2017年“春风行动”系列活动基本结束。截至目前,全市共举办各类招聘活动94场,实现3.8万人就地就近与转移就业。

今年“春风行动”期间,全市围绕“促进转移就业、支持返乡创业、助力脱贫攻坚”活动主题,搭建企业用工与求职者交流服务平台,组织企业1665家,提供就业岗位8.2万个,共为13.9万人提供公共就业创业服务。其中,县内就地就近就业1.7万人,县外省内转移就业7841人,实现跨省转移就业1.3万人。令人欣喜的是今年的外出务工者“返

乡潮”,让这次的春季用工招聘会变得格外火,供需双方收获颇丰。

来自明港镇的90后求职者葛媛媛,此前一直在北京务工,在体彩广场举办的“春风行动”招聘会上,她选中了自己满意的岗位。“在外务工多年,工资虽高,但整体对比还是家乡环境更好,今年招聘会现场可以选择的岗位挺多的,在家乡工作不成问题。”

像葛媛媛一样,这个春天,选择在家乡务工的年轻一代务工者不在少数。据市人社局统计分析,今年到招聘现场寻找就地就近就业岗位的返乡务工人员明显增多,尤其是80后、90后年轻农民工,他们不再愿意背井离乡,而是更希望在家门口找到

合适的工作岗位。从现场就业意向书签订情况看,供需双方现场达成就业意向比例达44.9%,较去年提高了近14个百分点。

市人社局有关负责人介绍,为进一步促进就业创业,春节前,全市各级人社部门就提早谋划,成立了工作领导小组,通过报纸、电视、手机微信等媒介来广泛宣传招聘活动信息;各县区充分发挥当地特色优势,线上线下紧密对接,在中心城区举办大型招聘活动的同时,组织招工小分队下乡进村引导就业创业等,这样一系列的活动让今年招聘会成果喜人。与此同时,各用工企业也在薪资上出新招、打出人文关怀牌,让越来越多的返乡务工者愿意留在家乡。

清明小长假 就近游受青睐

业内人士提醒出游前做好“功课”

信阳消息(记者 李亚云)清明节小长假将至,作为春节后第一个小长假,选择出游的市民颇多。昨日,记者从市内各大旅行社和在线旅游机构获悉,清明3天小长假,周边游、省内游或将成为市民的旅游重点。

据浉河区解放路某旅行社负责人陈霞介绍,报团参加清明节期间省内游的游客较多,近日,我市旅游市场也逐渐开始升温。

记者了解到,市内不少旅行社都推出了省内精品短途游。其中,焦作云台山、新乡八里沟、洛阳老君山、驻马店嵯峨山、济源黄河三峡景区等地较受游客欢迎。“现阶段属于旅游市场换季阶段,这个时候不仅旅游价格更加实惠,还会因为人少而能享受到更多的旅游资源。”陈霞说。

除了跟团游之外,还有不少市民更青睐时间自由、行程轻松的自驾游。清明期间,南湾湖景区内正值樱花梯次盛开;鸡公山景区内,漫山遍野群芳吐艳,莺啼燕语;市区的百花园也是百花争妍;市区近郊的“赏花游”“采摘游”“乡村游”“茶乡游”纷纷牵动着市民的脚步,我市市内及近郊成为不少市民游玩的好去处。

无论清明节去哪儿出游,安全舒心最重要。旅行社工作人员提醒有出游打算的市民:关注交通、卫生、气象等部门发布的相关提示,加强自身安全防范,提前做好出游“功课”。跟团游的游客应注意保留好旅游合同、旅游行程表等,以便发生旅游纠纷时能有效维护自身的合法权益;不打算跟团出游的市民,要提前预订好宾馆、火车票、飞机票等,以免影响行程。

同居分手后拒还彩礼

女子被判归还强制执行

信阳消息(记者 周涛 通讯员 梅倩)3月27日,息县人民法院执行局来了一位愁容满面的女子。今年47岁的她,2016年因一段失败的感情被诉至法院,这天是主动来交执行款的。

原来,2011年3月,该女子李某与王某举行了结婚典礼,未办理结婚登记手续就开始同居生活,后二人因感情不和于2016年分手。2016年8月,王某以婚约财产纠纷为由将李某诉至息县人民法院。法院接案后依法进行了审理,判令李某于判决生效后退还王某彩礼钱一万元。

判决生效后,李某十分恼怒,觉得自己也是个受害者,虽然没有登记结婚,但两人确实做了几年“夫妻”,王某不念旧情将她告上法院,说什么也不愿意将判令的彩礼钱退还。

王某无奈,于2017年1月18日向息县法院申请强制执行。李某直到收到了法院发来的执行通知书和报告财产令,才意识到问题的严重性,于是便出现了开头的那一幕。

27日上午,息县人民法院执行局工作人员耐心地听取了李某的诉说并对她的委屈表示理解,同时也强调了她的还款义务。工作人员向李某解释了婚约财产纠纷问题所适用的一些法律常识,希望她能够知法、懂法,在今后的生活中依法保障自己的合法权益。



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



大图:30日中午12时许,浉河区河南路南段非机动车道上小商贩占道经营。

小图:30日下午3时许,浉河区新华大市场西侧花坛的垃圾。

首席记者 韩蕾 摄

老酒鉴定评估交流会

天津市振华老酒馆从事老酒收藏十余年,是一家专业收藏、评估、鉴定为一体的收藏公司,振华老酒馆受北京承德老酒馆委托,决定斥资8000万元,展开民间征集活动,征集范围为信阳市及各县区,不限品类,只要市民有2000年之前生产的中国名酒及60年代至90年代生产的地方名酒,虎骨药酒、安宫牛黄丸、阿胶、冬虫夏草,便可在4月1日-4日,8:00-18:00携带你的老酒到信阳宾馆,振华老酒馆鉴定师将在现场亲自为市民鉴定、评估,如达成意向现场进行高价收藏。成交后乘车来的可凭小票报销车费。



咨询电话:徐老师 15855545042 陈老师:18801813279

活动地址:信阳宾馆总服务台二楼会议室(礼节路中段)